

Сегодня, 6 февраля на «Разговорах о важном» мы вспомнили великих ученых и первооткрывателей.

8 февраля российское научное сообщество отмечает свой профессиональный праздник — День российской науки, учреждённый указом Президента РФ в 1999 году. Российские учёные на протяжении веков работают над решением множества задач, способствуют развитию перспективных направлений в науке, разработке новейших технологий, преподают и подготавливают учеников. Праздник День науки в России отмечают согласно многолетней традиции. Целью праздника является привлечение внимания общества к научному прогрессу. Особо отличившиеся сотрудники получают награды, гранты, дипломы, почётные звания. Люди посещают научные выставки, экскурсии, показы, которые проводят сотрудники институтов и музеев. СМИ показывают передачи о новейших изобретениях.

